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ЗВЕРНЕННЯ 

 
Щодо  збільшення обсягу медичної субвенції  

з державного бюджету місцевим бюджетам 

для забезпечення цільових видатків  

на лікування хворих на цукровий діабет 

 

 

Шановна пані Уляно! 

 

Шановна Оксано Сергіївно! 
 

           На сьогоднішній день питання забезпечення закладів охорони здоров’я 

препаратами для лікування хворих на цукровий діабет регулюється відповідно до 

Бюджетного кодексу України, Закону України «Про державний бюджет України на 

2019 рік», Постановами Кабінету Міністрів України від 23 січня 2015 року №11 

«Деякі питання надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам», від 23 березня 2016 року №239 «Деякі питання відшкодування вартості 

препаратів інсуліну», від 05 березня 2014 року №73 «Питання реалізації пілотного 

проекту щодо запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну». 

Відповідно до рішення Київської обласної ради від 20 грудня 2018 року №530-25-

VII «Про обласний бюджет Київської області на 2019 рік». 

       В Київській області за даними Реєстру пацієнтів, перебуває на обліку 9222 

хворих, що потребують інсулінотерапії та отримують препарати інсуліну. 

Визначений розмір медичної субвенції не забезпечує в повній мірі потребу закладів 

охорони здоров’я на придбання препаратів інсуліну для лікування хворих.  

       Для повного забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну до 

кінця 2019 року додаткова потреба Київської області в коштах станом на 

01.05.2019 становить 27 386 783 грн. Так, наприклад, додаткова потреба до кінця 

2019 року в кошторисних призначеннях на забезпечення препаратами хворих, що 

потребують інсулінотерапії, становить: у Бориспільському  районі – 2 430 800 грн., 

м. Бровари – 5 000 000 грн. Відсутність забезпечення повної потреби зазначених 

препаратів ставить під загрозу виконання Постанови Кабінету Міністрів України 

від 17.08.1998 року №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового 

відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 

окремих груп населення та за певними категоріями захворювань». 
Визначений на сьогоднішній день обсяг медичної субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам створює непосильний тягар для місцевих бюджетів, 

позбавляє їх можливості спрямовувати кошти на придбання ефективного  
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сучасного обладнання, оновлення та покращення існуючої матеріально-технічної 

бази лікувально-профілактичних закладів, здійснення ремонтних робіт і т.д. Окрім 

того, органи місцевого самоврядування вимушені відволікати власні фінансові 

ресурси для забезпечення належного фінансування делегованих повноважень в 

сфері освіти та охорони здоров’я, зокрема в частині забезпечення видатків на 

своєчасну виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам, оплату 

комунальних послуг. 

Проблема  повного забезпечення препаратами хворих, що потребують 

інсулінотерапії, на сьогоднішній день потребує негайного реагування та вирішення, 

оскільки під загрозою знаходиться життя та здоров’я багатьох людей. 
 

На підставі вищезазначеного просимо:  

 

1. Розглянути дане звернення. 

 
2. Ініціювати розгляд  питання щодо внесення змін до Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2019 рік» в частині збільшення  обсягів 

медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в 2019 році 

для забезпечення цільових видатків на лікування хворих на цукровий  

діабет. 
 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 25.07.2019 № 590-29-VII 
 

 
 


